

## ODPOVĚĎ NA ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, na základě žádosti

Žadatel ve své žádosti žádal informace týkající se stolního tenisu.

Dotaz č. 1:

*„Vlastní vaše zařízení nebo nachází se ve vašem zařízení stoly na stolní tenis?“*

Odpověď: NE.

Dotaz č. 2:

*„V případě kladné odpovědi na otázku číslo 1. Uveďte prosím počet těchto stolů na stolní tenis ve vašem zařízení.“*

Odpověď: Neodpovídáme vzhledem k naší odpovědi na žadatelův dotaz číslo 1.

Dotaz č. 3:

*„Disponuje vaše zařízení prostory pro pořádání soutěžních zápasů, tréninků nebo pro situaci uvedenou v otázce 4. této žádosti podle Soutěžního řádu stolního tenisu a Pravidel stolního tenisu (prostor o minimální výměře 18 x 4,5 metru nebo 9 x 9 metru.)“*

Odpověď: NE.

Dotaz č. 4:

*„V případě kladné odpovědi na otázku 1 a 3.*

*V případě, že by vám nějaký spolek, jehož hlavní činností nebo úkolem podle jeho stanov je propagace stolního tenisu nebo organizace a řízení výkonnostní sportovní (stolně tenisové) činnosti, apod., nabídl organizaci a pořádání akce na představení stolního tenisu pro vaše žáky 1. stupně. Přijali byste takovou nabídku?“*

Odpověď: Neodpovídáme vzhledem k naší odpovědi na žadatelův dotaz číslo 1 a dotaz číslo 3.

Dotaz č. 5:

*„V případě záporné odpovědi na otázku 1 a kladné odpovědi na otázku 3. Uvažovali byste nebo uvažujete o nákupu stolů na stolní tenis v případě pořádání akce uvedené v otázce 4.“*

Odpověď: Neodpovídáme vzhledem k naší odpovědi na žadatelův dotaz číslo 3.

Zpracovala dne 11. března 2024: Mgr. Michaela Žáková, ředitelka školy